
Выразите и расшифруй слово

1 ряд    в гектарах и арах
45 700 м2 =

45га 7а      ПАРАЛ
2 ряд    в гектарах

45км2 19га =

3 ряд  в квадратных метрах

6га 56а =

4га 57а      ПАРАЛ

4519га      ЛЕЛЕ

45019га    ЛЕЛЕ

65600м2   ПИПЕД

6056м2    ПИПЕД

ПАРАЛЛЕЛЕПИПЕД



Прямоугольный 
параллелепипе

д



Окружающие нас предметы имеют 
форму прямоугольного 
параллелепипеда.





грани  6 граней

Прямоугольный параллелепипед ограничен 
прямоугольниками, которые называют 

гранями.



Противоположные грани 
прямоугольного параллелепипеда 

равны



рёбра

Стороны граней называют 
рёбрами параллелепипеда.

12 рёбер



Вершины граней называют 
вершинами параллелепипеда.

8 вершин



Прямоугольный параллелепипед 
имеет три измерения 

длина ширина

в
ы
с
о
т
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Построим прямоугольный параллелепипед



Прямоугольный 
параллелепипед имеет: 

граней 6

рёбер 12

вершин 8



Назвать равные грани и рёбра.
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Выписать:

а) все грани;  б) все рёбра;  в) все вершины.
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